

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ravil

Возраст: 41

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 07.01.2009 19:56:55

формирования заключения врача: 07.01.2009 22:12:46

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/70952/answer/70953>



Заключение врача

Уважаемый Ravil! Официально в России не разрешено использовать стволовые клетки, поэтому, если это кто-то делает на практике (не в научном эксперименте) в России, то он нарушает Закон. Удачи!